

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ

-БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК-  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 2950, ГОДИНА XVIII  
септембар 2007, године

## ХАШКИ ПРОЦЕС НА РТС-у (ВАШЕ ПРАВО ДА ЗНАТЕ СВЕ)

Прошло је више од четири године откако је наш лидер Војислав Шешељ добровољно отишао у Хаг. Суђење би требало да почне у новембру месецу, те је Српска радикална странка организовала прикупљање потписа са захтевом да га директно преноси Радио-телевизија Србије. Јавни сервис (само име каже), треба да служи грађанима, од којих се путем претплате финансира, задовољавајући њихове елементарне потребе за информисањем, нарочито оне од националног интереса првог реда у које спада и овај процес.

Због тога обавештавамо грађане Сремских Карловаца да ће наши активисти до 03. 11. ићи од врата до врата да би прикупили ваш потпис, а свој глас можете и сами дати у просторијама СРС у Прерадовићевој, понедељком, средом и петком од 18 до 20 часова. Суђење ће расветлити многобројне догађаје из периода рата на територији бивше СФРЈ, означити праве кривце и уверени смо, разобличити антицивизацијску и антисрпску улогу тзв. Трибунала.

Поштовани суграђани, у складу са кредом Радио-телевизије Србије, **ВАШЕ ЈЕ ПРАВО ДА ЗНАТЕ СВЕ**, зато изађите у сусрет нашим активистима и дајте свој глас за онога који се бори у име свих нас!



## ОЈ КАРЛОВЦИ МЕСТО МОЈЕ ДРАГО

Шта се то догађа са Стражиловом? Да ли је овај најлепши део наше непосредне околине препуштен милости или пак немилости појединаца који се "нешто" договарају а да при том нема ниједног ваљаног одговора а камоли било какве реализације.

Стражилово, вечна инспирација песника, сликара, и осталих уметника, као и свих његових заљубљеника, данас изгледа напуштено и остављено зубу времена.

Хиљаде туриста остају ускраћени за озбиљну туристичку понуду, а сам Бранко Радичевић у "траљама".

Генерације и генерације ђака сећају се Карловаца управо због нашег Стражилова. За сада, уз ову власт остаје нам само да се надамо у боље сутра. А шта то значи? Да ли ћемо имати информације какве идеје и ангажованост исти имају када је у питању најлепши део Фрушке горе, па да са поносом одемо "на оно дивно Стражилово".

## ОПЕТ КРИВИ РАДИКАЛИ

Поштовани грађани, као што сте већ информисани у претходним бројевима, Општински одбор Српске радикалне странке је покренуо акцију прикупљања потписа којом се захтева промена трасе аутобуса ГСП-а. Акција је завршена захваљујући вашој несебичној подршци. Ваших 507 потписа, петиција са захтевом и образложењем су послати градоначелнику. Одговор Миленка Филиповића, погађате, објављен у "Дневнику" и "Службеном гласнику", нашу акцију помоћи грађанима назива политиканством и манипулацијом. Даље, стоји да он не жели да преузме одговорност за незгоде које би се на овом путу евентуално десиле.

Изгледа да је сваки акт добре воље у корист грађана, а на евентуалну политичку штету локалних властодржаца унапред осуђен на неуспех јер је инициран од стране Српске радикалне странке.

## КО ЈЕ ОБЕЛЕЖИО ДАН ОПШТИНЕ

Након разматрања двадесет предлога поднетих од стране тринаест предлагача, Комисија за обележавање дана општине Сремски Карловци, доделу признања и проглашавање почасних грађана Сремских Карловаца, усвојила је осам предлога и упутила Скупштини, што је ова и потврдила.

Почасним грађанином Карловаца је проглашен проф. др Миодраг Радуловачки, хирург, због доприноса обнови и ширењу угледа Сремских Карловаца изван граница наше земље.

Повељу су добили:

-Прим. др Лука Коларовић, за изузетан допринос и резултате у области пчеларства, као и дугогодишњи хуманитарни рад у Сремским Карловцима,

-Др Петар Микић-Браца, педијатар, за изузетне домете у области педијатрије и за научно-истраживачки рад,

-Милорад Поповић-Штангар, међународни одбојкашки судија, за развој спорта, спортске културе у Сремским Карловцима и Европи,

-Душан Петровић, протојереј, ставрофор, за значајан и успешан рад у просвети и лично ангажован у обнови зграда "Црквено-народних фондова",

-Основна школа "23. октобар" Сремски Карловци, за ревитализацију и обнову школе, подизање материјално-техничке опремљености школе и побољшање опште организације школе.

Награду Сремских Карловаца су добили:

-Сузана Маравић, библиотекар, за висок ниво библиотецких услуга, као и за труд и залагање које је уродило повећаном броју чланова Библиотеке у Сремским Карловцима,

-Немачко удружење "Karlowitz", за добре резултате које је остварило у делу који се односи на добросуседске односе, неговање духа толеранције и разумевање другог и другачијег у временима, када ове вредности још нису заживеле у нашој средини.

По мишљењу одборника Српске радикалне странке, сви предложени кандидати су били достојни награда осим удружења "Karlowitz".

Наиме, у образложењу предлагача, Демократске странке, стоји да су Немци најстарији Карловчани, те да ни они као ни Срби нису могли бирати земљу нити режим у коме ће живети. Интересантно је да баш ово удружење



које негује сопствене вредности попут: језика, традиције и обичаја на многобројним свечаностима и сајмовима представља наш град. Сремски Карловци су симбол континуитета српске државности и духовности, а не мултикултуралности и мултиетничности, што је последица релативизације суштинских вредности. Немамо ништа против националних мањина, нити права на очување њихове посебности, што им уосталом гарантује и Устав Републике Србије. Проблем је у томе што су финансијери оваквих организација по правилу ван граница наше земље, изузимајући "светао" пример Покрајинског секретаријата који здушно помаже њихове пројекте, замишљајући Војводину као Еврорегију, а не као покрајину једне суверене државе. Овако координирају, потпомажу планове "моћника" који раде на рехабилитацији Аустроугарске, под Немачким патронатом. Један од првих корака је и стварање Подунавске конфедерације коју би чинило шеснаест нација, а окосница су католичке нације средње Европе, на уштрб још веће разградње српског националног корпуса, као и осталих националних држава.

Предлагач је у свом излагању отишао толико далеко да је куглоф, заштитни знак удружења назвао "брендом" самих Карловаца. Српски синоним за ову туђицу би био понос, па ви сами процените колико то има смисла.

*Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ;*  
*главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан;*  
*заменик главног и одговорног уредника је: Марина Томан;*  
*уредник локалног издања: Миомир Ђурић;*  
*редакција: Мирко Михаљица, Софија Аиралди, Ведрана Ђиковић*